

## आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार

कुल आवेदन प्राप्त 38,45,464\*  
कुल निष्पादन 25,21,997\*  
कुल प्रक्रियाधीन 13,23,467\*

19 दिन

\*टाटा जलकॉर्पो 8/11/2022, 06:00 PM

स्रोत - https://sarkaraapkedwar.jharkhand.gov.in/

PRNO 281709(IPRD) 22-23

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



## न्यूज डायरी

## चतरा में ग्रामीणों ने जमादार को पीटा, वर्दी फाड़ी, तोड़फोड़

चतरा। सदर थाना के सहायक अवर निरीक्षक (जमादार) शशिकांत ठाकुर को ग्रामीणों ने मारा-पीटा और वर्दी फाड़ दी। उन्हें अर्द्धनग्न कर दिया। पुलिसकर्मियों पर भी हमला बोला। मंगलवार को सदर थाना क्षेत्र का सिंहपुर गांव रण क्षेत्र बना रहा। सड़क हादसे में तीन युवक की मौत से वे उत्तेजित थे। पुलिस मामले की जांच करने पहुंची थी। ग्रामीणों का आरोप है कि जमादार पिकअप वैन के मालिक के साथ मिलकर उन्हें भगाने की कोशिश कर रहे थे। इससे ग्रामीण उत्तेजित हो गये। जमादार को मुक्त कराने के क्रम में पुलिस ने लाठी चलायी, तो ग्रामीण और उग्र हो गये तथा पथराव प्रारंभ कर दिया। ग्रामीणों के हमले में पांच जवान जखमी हो गये। उत्तेजित ग्रामीणों ने पुलिस के तीन वाहनों को क्षतिग्रस्त कर दिया। एसडीपीओ अविनाश कुमार ने किसी प्रकार ग्रामीणों को शांत कराया और जमादार को मुक्त।

**हर की पौड़ी पर 15 लाख से अधिक ने लगायी पवित्र डुबकी हरिद्वार।** कार्तिक पूर्णिमा स्नान पर्व पर श्रद्धालुओं की हरिद्वार में अत्यधिक भीड़ उमड़ी। प्रशासन के अनुसार शाम 6 बजे तक 15 लाख से ज्यादा श्रद्धालुओं ने गंगा में पवित्र स्नान किया। चंद्र ग्रहण समाप्त होने के बाद गंगा स्नान जारी है। श्रद्धालुओं की यह संख्या गत वर्ष की तुलना में ज्यादा है।

**बिजली संयंत्रों में कोयले का भंडार 2.56 करोड़ टन** नयी दिल्ली। कोयले की कमी से बिजली संकट का सामना दोबारा न हो, इसके लिए इसकी आपूर्ति बढ़ा दी गयी है। देश में ताप बिजली संयंत्रों के पास कोयले का भंडार 31 अक्टूबर तक बढ़कर 2.56 करोड़ टन हो गया है।

**तीन नक्सलियों पर इनाम की घोषणा** रांची। पुलिस मुख्यालय ने तीन बड़े नक्सलियों पर इनाम की घोषणा की है। नक्सली अभिजीत यादव और गोदराय यादव पर दस-दस लाख और रविंद्र मेहता पर 5 लाख का इनाम घोषित किया गया है। अब पुलिस ने इन वांटेड नक्सलियों की तालाश तेज कर दी है।

**बाढ़ना आभूषण**  
खोना (हिकी) : 48,800 रु./10 ग्राम  
चांदी : 64,500 रु./प्रति किलो

## फर्स्ट या थर्ड नहीं, केवल वन वर्ल्ड हो : पीएम मोदी

जी 20 का लोगो-थीम-वेबसाइट किया लॉन्च

## एजेंडी

नयी दिल्ली। भारत एक दिसंबर से जी20 की अध्यक्षता संभालेगा। इससे पहले मंगलवार को पीएम मोदी ने वीडियो कांफ्रेंसिंग के जरिए जी20 के नये लोगो-थीम और वेबसाइट का अनावरण किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि जी-20 का ये लोगो केवल एक प्रतीक चिन्ह नहीं है बल्कि ये एक संदेश है। ये एक भावना है, जो हमारी रगों में है। ये एक संकल्प है, जो हमारी सोच में शामिल रहा है।

## गुरुग्रंथ साहिब के सामने मत्था टेकने का सौभाग्य मिला : सीएम

रांची। मुख्यमंत्री हेमन्त सोरेन मंगलवार को गुरुजानक देव जी महाराज के जयंती अवसर पर आयोजित 553वें प्रकाश उत्सव में शामिल हुए। सीएम ने गुरुग्रंथ साहिब के स्थापना स्थल में मत्था टेका और राज्यवासियों की सुख, समृद्धि और खुशहाली की कामना की। सीएम ने कहा कि आज का दिन ऐतिहासिक है। इस पवित्र दिन को गुरु पूर्णिमा के रूप में भी मनाया जाता है। आज गुरुग्रंथ साहिब के सामने मत्था टेकने का सौभाग्य मिला। सीएम ने कहा संकट की हर घटी में सिख समुदाय गरीब, जरूरतमंद लोगों के बीच मजबूती के साथ खड़ा रहता है। राज्य और देश के विकास में इनका अहम योगदान है। राज्य सरकार भी सिख समुदाय के साथ सदैव खड़ी है। मैं गुरुजानक देव जयंती पर उन्हें नमन करता हूँ। सीएम ने गुरुजानक स्कूल से कडरू रोड का जोड़ने वाली पीसीसी पथ का उद्घाटन भी किया।



## रांची समेत देश के कई हिस्सों में दिखा चंद्रग्रहण का अद्भुत नजारा



इस साल का अंतिम चंद्रग्रहण शाम 6 बजकर 19 मिनट पर समाप्त हो गया है। इस दौरान रांची, पटना, गुवाहाटी, और वाराणसी समेत देश के कई हिस्सों से ग्रहण की अद्भुत तस्वीरें सामने आयीं। सबसे पहले अरुणाचल प्रदेश के ईटानगर में ग्रहण लगा। भारत के कुछ जगहों में पूर्ण चंद्रग्रहण दिखा जबकि अधिकांश शहरों में आंशिक।

## कार्तिक पूर्णिमा, चंद्रग्रहण पर पवित्र स्नान करने उमड़े लोग



रांची। मंगलवार को कार्तिक पूर्णिमा पर झारखंड की राजधानी रांची समेत सभी जिलों में नदियों, तालाबों पर पवित्र स्नान करने लोग उमड़ पड़े। साहिबगंज में गंगा स्नान करने सबसे अधिक श्रद्धालु पहुंचे। झारखंड में गंगा मात्र साहिबगंज से ही गुजरती है। कार्तिक माह हिंदू धर्मावलंबियों के लिए पवित्र महीना होता है साथ ही दिवाली से देव दीपावली तक के पर्व त्योहार पड़ते हैं। इस दिन गंगा स्नान व अन्य नदी तालाबों में स्नान की की परंपरा है। पूर्णिमा के दिन इस साल का अंतिम चंद्र ग्रहण पड़ने के कारण नदी-तालाब के घाटों पर भीड़ भी उमड़ पड़ी। (पेज 3 भी देखें)

## आदिवासी सीएम से कुछ लोग जल रहे हैं

## खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची/बोकारो। ललपनिया में मंगलवार को 22वें अंतरराष्ट्रीय संताल सरना धर्म महासम्मेलन को संबोधित करते हुए सीएम ने कहा कि आदिवासी समाज आज भी सामाजिक, आर्थिक व शैक्षणिक रूप से पिछड़ा हुआ है जबकि दुनिया में सबसे ज्यादा आदिवासी संताल समाज है। सीएम ने कहा कि जब तक हमारा समाज जागरूक होकर सामाजिक, आर्थिक व शैक्षणिक रूप से सबल नहीं होगा, तब तक हमारा सही रूप से उत्थान संभव नहीं है। उन्होंने कहा, संताल आदिवासी, समाज में एक बड़े बदलाव को आगे आये। झारखंड के लिए हमारे समाज के कितने लोग शहीद हुए, आज उन शहीदों की प्रतिमाओं पर हम माल्यापर्ण कर रहे हैं। जिस तरह ओडिशा के जगरन्नाथ पुरी में हमारा समाज भगवान महाप्रभु का रथ खींचता है, उसी तरह झारखंड में भी हमारा समाज मिलजुलकर

## लुगुबाबा की पूजा कर बोले सीएम हेमंत संताल आदिवासी बड़े बदलाव को तैयार रहें



विकास के रथ को खींचने का काम करें। इस राज्य में कुछ लोग नहीं चाहते हैं कि आदिवासी आगे बढ़ें। आज आदिवासी सीएम को देखकर कुछ लोगों को जलन होती है। आप लोग हडिया-दारू छोड़ कर योजनाओं से जुड़े और समाज का विकास करें।

**लुगुबुरु के विकास पर 300 करोड़ खर्च होंगे** : लुगुबुरु

घंटबाड़ी धोरोगगाड़ संताल आदिवासियों की आस्था और विश्वास का सबसे बड़ा केंद्र है। यह उनके धार्मिक, सामाजिक और सांस्कृतिक पहचान से जुड़ा है। इस पवित्र धार्मिक स्थल के समग्र विकास पर 30 करोड़ रुपये खर्च किये जायेंगे। मंगलवार को मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने उक्त बातें कही। (शेष पेज 11 पर)

## झारखंड में 100 करोड़ की अधोषिक्त संपत्ति का पता चला

## खबर मन्त्र ब्यूरो

रांची। झारखंड में पिछले तीन दिनों तक चली आयकर विभाग की छापेमारी में 100 करोड़ रुपये के निवेश की जानकारी मिली है। छापेमारी के बाद आयकर विभाग ने मंगलवार को इस बारे में बयान जारी कर जानकारी साझा की है। इनकम टैक्स की प्रिंसिपल कमिशनर सुरभि अहलुवालिया ने बताया है कि 4 नवंबर को कांग्रेस विधायक जयमंगल उर्फ अनुप सिंह और कांग्रेस विधायक प्रदीप यादव के अलावा कुछ बिजनेस ग्रुप से जुड़े लोगों के 50 से ज्यादा ठिकानों पर एक साथ रेड डाला गया था।

## छापे के बाद आय कर विभाग का बड़ा खुलासा

रांची, गोड्डा, बेरमो, दुमका, जमशेदपुर, चाईबासा, पटना, गुरुग्राम और कोलताता में रेड के दौरान कई दस्तावेज और डिजीटल साक्ष्य जप्त किये गये हैं। बढेंगे मुश्किलें : कांग्रेस विधायक अनूप सिंह, प्रदीप यादव समेत कई ऐसे व्यवसायी ग्रुप की मुश्किलें बढ़ने वाली हैं, जिनके यहाँ 4 नवंबर को इनकम टैक्स डिपार्टमेंट की छापेमारी हुई थी। 4 नवंबर को हुई छापेमारी के दौरान 100 करोड़ से अधिक की संपत्ति का ब्यौरा मिला है। (शेष पेज 11 पर)

## बाल विवाह से बचपन नष्ट होता है।

**बाल सहायता केंद्र पर संपर्क करें**  
**1098**  
**पुलिस सहायता**  
**100**

**बाल विवाह प्रतिषेध अधिनियम - 2006 कहता है**  
**बाल विवाह एक दंडनीय अपराध है, बच्चे के माता-पिता / अभिभावक, जो कोई भी शादी करता है, सम्मिलित होते या अपराध की रिपोर्ट करने में विफल रहता है, इसमें शामिल व्यक्ति को जेल में बंद किया जा सकता है या भारी जुर्माना या दोनों का भुगतान किया जा सकता है।**

**हम सबका कर्तव्य है : "बच्चों का मानसिक स्वास्थ्य, शिक्षा, सुरक्षा और देखभाल सुनिश्चित करना"**

**बाल सुरक्षा के लिए सहायता लें**

**बाल कल्याण समिति (CWC)**





# मसलिया- रानीश्वर मेगा लिफ्ट सिंचाई योजना

**हेमन्त सरकार दे रही  
दुमका जिला को ऐतिहासिक सौगात**

**₹1313.25**

**करोड़**

**की लागत से होगा  
सिंचाई परियोजना  
का निर्माण**

## शिलान्यास समारोह

मुख्य अतिथि

**श्री हेमन्त सोरेन**

माननीय मुख्यमंत्री, झारखण्ड

विशिष्ट अतिथि

**श्री आलमगीर आलम**

माननीय मंत्री, ग्रामीण विकास, ग्रामीण कार्य,  
पंचायती राज एवं संसदीय कार्य विभाग

**श्री सत्यानंद भोक्ता**

माननीय मंत्री, श्रम, नियोजन,  
प्रशिक्षण एवं कौशल विकास विभाग

**श्री शिवू सोरेन**

माननीय सांसद (राज्यसभा)

**श्री सुनील सोरेन**

माननीय सांसद, दुमका लोकसभा

**श्री नलिन सोरेन**

माननीय विधायक,  
शिकारीपाड़ा विधानसभा

**श्री बसंत सोरेन**

माननीय विधायक,  
दुमका विधानसभा

**श्रीमती जोयेस बेसरा**

अध्यक्ष, जिला परिषद, दुमका

दिनांक - 9 नवंबर, 2022 (बुधवार)

स्थान - ग्राम-मुरगुनी, प्रखण्ड-रानीश्वर

**मुख्य बातें -**

**22,283** हेक्टेयर  
भूमि होगी सिंचित

**1 लाख** से अधिक  
आबादी होगी लाभान्वित

मसलिया के **204**  
और रानीश्वर प्रखंड के  
**72 गांवों** को मिलेगा लाभ















## प्रदर्शन को लेकर भाजपा ने की बैठक



### खबर मन्त्र संवाददाता

**मरकच्चो (कोडरमा)।** थाना क्षेत्र अंतर्गत बरियाडीह चैक स्थित वृंदावन टेलीकॉम मोबाइल दुकान का गिरल व दरवाजा का ताला तोड़कर अज्ञात चोरों ने 25 अक्टूबर को लाखों के सामान के साथ डेढ़ दर्जन से अधिक मोबाइल फोन चोरी को लेकर मूर्कमनायटांड निवासी कुंदन कुमार सिंह पिता नकुल प्रसाद सिंह ने मरकच्चो थाना में आवेदन देकर प्राथमिकी दर्ज कराई थी। दर्ज प्राथमिकी के आधार पर पुलिस ने 6 चोरों को गिर दबोचा है। वहीं इनके पास से मोबाइल, चार्जर, हेडफोन, टेम्पर सहित एक ग्लैमर मोटरसाइकिल जेएच11पी/3873 से नम्बर बदलकर जेच11एजी/11995

# दोमुहानी धाम में उमड़ी भीड़

### खबर मन्त्र संवाददाता

झूमरिलैया (कोडरमा)। कार्तिक पूर्णिमा स्नान को लेकर दोमुहानी धाम में लोगों की भीड़ लाखों की संख्या में उमड़ पड़ी। बता दें कि यह साल का आखिरी पर्व स्नान है। इस मौके पर दोमुहानी धाम में स्नान करने के लिए आस्था का सैलाब उमड़ पड़ा। बताते चलें कि कार्तिक स्नान पर्व पर धाम स्नान करने का विशेष महत्व माना जाता है।

ऐसी मान्यता है कि कार्तिक मास में पड़ने वाले स्नान पर्व को देव दीपावली के रूप में मनाया जाता है, क्योंकि इस दिन देवता धरती पर स्नान के लिए आते हैं। जिला मुख्यालय से लगभग 26 किलोमीटर की दूरी पर बसा दोमुहानी धाम का विशेष महत्व है। इस मंदिर की विशेषता यह है कि यहां आने वाले लोगों की मनोकामना पूर्ण होती है। कई लोग मंदिर में धरना भी देते हैं। वह तब तक मंदिर में ही पड़े रहते हैं जब तक उनकी मनोकामना पूर्ण नहीं हो जाती है।

**50 वर्ष पुराना है मंदिर** : बता दें कि यहां प्रतिष्ठित शिव और



बरामद किया है। इस संबंध में थाना प्रभारी सुमित कुमार साव ने प्रेस वार्ता आयोजित कर मामले का उद्देदन करते हुए बताया कि मरकच्चो थाना कांड संख्या एसपी कुमार गौरव के निर्देश पर तकनीकी शाखा के सहयोग से एक टीम के साथ छापेमारी के दौरान कांड में चोरी हुई मोबाइल को 7 नवंबर को

तकनीकी शाखा के सहयोग से दीपक कुमार पिता विश्वनाथ राम साकिन बरियाडीह थाना मरकच्चो निवासी के घर पर छापेमारी किया गया तो छापेमारी के दौरान दीपक कुमार घर पर उपस्थित पाया, उसके बाद दीपक कुमार को पृछताछ हेतु थाना लाया गया। वहीं पृछताछ के आधार पर मोबाइल बरामद किया।

इसके अलावा चोरी हुई ग्लैमर मोटरसाइकिल बरामद किया गया। वहीं गिरफ्तार अभियुक्त 19 वर्षीय दीपक कुमार पिता विश्वनाथ राम साकिन बरियाडीह थाना मरकच्चो, कुंदन कुमार व उपेंद्र कुमार दोनों पिता सत्यनारायण राम साकिन रेम्बा थाना हीरोडीह जिला गिरिडीह तथा बिट्टू राम पिता मुन्ना राम



पार्वती की मूर्ति अपने आप निकली थी। जिसे प्रतिष्ठित कर दिया गया और यहां भव्य मंदिर बना दिया गया। इसके बाद से धीरे-धीरे यह मंदिर प्रसिद्ध होता गया, यह मंदिर लगभग 50 वर्ष पुराना है। वहीं मंदिर के सिद्धेश्वर पंडित ने बताया कि दो नदियों के मिलन स्थल पर बसे इस मंदिर को दोमुहानी धाम के नाम से जाना जाता है। यहां पहुंचने वाले भक्तों की मनोकामना पूर्ण होती है। वहीं पूजा करने आए एक भक्त ने बताया कि पिछले कई वर्षों

से हमलोग इस मंदिर के बारे में सुनते आ रहे हैं, लेकिन आज पहली बार दर्शन का सौभाग्य प्राप्त हुआ, यहाँ आने के बाद मुझे काफी संतुष्टि मिली है। मैं लोगों को भी कहूँगा कि आप भी यहाँ आएँ और दर्शन करें। वहीं उन्होंने कहा कि इस शिवलिंग का प्रतीकाल्मक रूप उज्जैन महाकालेश्वर से मिलाता जुलता है, जो पूरे झारखंड में कहीं नहीं है। यहां पर भगवान शिव साक्षात विराजते हैं, जो भक्तों की मनोकामना पूर्ण करते हैं।

## गुरु नानक ने विश्वास का प्रकाश फैलाया : बिरजू तिवारी

**चतरा।** जिला परिषद उपाध्यक्ष ब्रज किशोर तिवारी (बिरजू तिवारी) मंगलवार को हंटरगंज प्रखंड अंतर्गत डुमरी कला पंचायत में गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा गुरुद्वारा में सिख पंथ के संस्थापक गुरुनानक देव महाराज के पावन प्रकाश पर्व के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

उन्होंने कहा कि सिख गुरुओं का एक अपना गौरवशाली इतिहास है। देश व धर्म के लिए बलिदान देने की अच्छी परम्परा आज भी एक इतिहास का निर्माण करती है, एक नई प्रेरणा प्रदान करती है, एक नई ऊर्जा समाज को उनसे प्राप्त होती है। श्री तिवारी ने कहा कि मध्यकाल में जब धर्म संकट में था, उस कालखंड में जिन्होंने मानवता के कल्याण के लिए अपने उपदेशों से व्यापक जनजागरण के कार्यक्रम के माध्यम से एक बड़े अभियान को अपने हाथों में लिया था, वह प्रकाशपुंज ही हैं जिन्हें हम गुरु नामक की नाम से स्मरण करते हैं। उन्होंने कहा कि सिख गुरुओं के स्वर्णिम इतिहास का हम स्मरण करते हैं, उनके प्रति कृतज्ञता ज्ञापित



करते हैं, उनसे हम प्रेरणा प्राप्त करते हैं, हम उनका स्मरण इसलिए कर रहे हैं क्योंकि उनका जीवन देश व धर्म के लिए एक उत्सव समर्पित था। श्री तिवारी ने कहा कि सामाजिक समरसता और लोक-कल्याण का संदेश देती गुरुनानक देव की शिक्षाएं संपूर्ण मानवता के लिए अनमोल निधि हैं। जगतगुरु नानक देव जी के पावन प्रकाश उत्सव के मौके पर पूरे देश और दुनिया में जहां कहीं भी भारतवंशी निवास कर रहे हैं, वे पूरी श्रद्धा व विश्वास के साथ इस आয়োजन से जुड़े हुए हैं। उन्होंने इस अवसर पर सभी को हृदय से बधाई और शुभकामनाएं दी।

# डोमचांच में किसान का बेटा बना इंजीनियर

### खबर मन्त्र संवाददाता

डोमचांच (कोडरमा)। नगर पंचायत के मंज़लीटांड निवासी कुंदन कुमार सिंह पिता राजेन्द्र प्रसाद सिंह ने जेपीएससी द्वारा आयोजित अडिस्ट्रेट इंजीनियर की परीक्षा पास कर डोमचांच सहित पूरे जिले का नाम रोशन किया है। बता दें कि कुंदन एक किसान का बेटा है, कुंदन के पिता राजेन्द्र सिंह एक किसान हैं और किसानी कर उन्होंने अपने बेटे को पढ़ाया। कुंदन ने अपनी प्रारम्भिक शिक्षा डोमचांच कन्या मध्य विद्यालय से ली। उसके बाद मैट्रिक की परीक्षा

**जेपीएससी द्वारा आयोजित अडिस्ट्रेट इंजीनियर की परीक्षा पास कर कुंदन ने डोमचांच सहित पूरे जिले का नाम रोशन किया**

सीएम हाई स्कूल से पास की। वहीं उसने बारहवीं जे.जे. कॉलेज से की, जबकि बी.टेक. (मेकेनिकल इंजीनियरिंग) मिलिकान इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलोजी संबलपुर ओड़िशा से पूरी की। इसके बाद यह कम्पटीशन की तैयारी करने लगे। अंततः कठिन परिश्रम से जेपीएससी की परीक्षा पास कर पूरे गांव में पहला सफल छात्र बन गया। वहीं कुंदन सिंह ने



बताया कि जेपीएससी की प्रारंभिक परीक्षा पास करने के बाद मेंस की परीक्षा अक्टूबर 2021 में दिया। उसके बाद 29 मई 2022 को

## कार्तिक पूर्णिमा पर तीन भाईयों ने माता पिता को कंधों पर उठाकर कराया स्नान



**इटखोरी।** कलयुग में श्रवण कुमार कम ही देखने को मिलते हैं, जो अपने माता-पिता की निस्वार्थ भाव से सेवा करते नजर आते हैं। जिले के इटखोरी प्रखंड अंतर्गत टोनाटांड पंचायत के चक्रवार गांव तीन श्रवण कुमार सामने आए हैं जो कार्तिक पूर्णिमा के मौके पर अपने माता-पिता को कंधों पर उठाए स्नान करवाने मां भद्रकाली मंदिर स्थित मुहाने नदी लेकर पहुंचे। चक्रवार गांव निवासी रामलखन यादव, सुखदेव यादव और रीतलाल यादव के कंधे पर बहगिया (पालकी) में उठके माता-पिता को बैठा देखकर हर कोई हैरान है। तीनों भाईयों ने अपने माता पिता को कांवड़ में बैठाकर भद्रकाली मंदिर का दर्शन कराया व नदी में डुबकी लगावाई। तीनों भाईयों ने इस यात्रा के बारे में बताया कि अपने दिवंगत भाई की इच्छा थी की माता और पिताजी को इटखोरी स्थित माता भद्रकाली मंदिर की पैदल तीर्थ कराऊं। अपने दिवंगत भाई की इच्छा के अनुरूप मैंने निर्णय लिया कि माता-पिता को हम बहंगी में

बिताकर अपने कंधे के बल इस यात्रा को सफल करेंगे। इसी दौरान मैंने एक मजबूत कांवड़मुला बहंगी तैयार करवायी और मंगलवार अपने गांव चक्रवार से सैकड़ों ग्रामीणों की उपस्थिति में माता भद्रकाली मंदिर के लिए बहंगी में आगे पिताजी और पीछे माताजी को बिठाकर यात्रा शुरू कर दी।उनका कहना है कि हमारे माता पिता ही हमारे भगवान हैं, और यही हमारे आदर्श और हम सब का फर्ज बना है कि अपने मां बाप की सेवा करते रहे। वहीं मां भद्रकाली मंदिर स्थित मुहाने नदी में माता और पिता

को स्नान करवाया। इधर गांव वालों ने बताया कि हम लोग खुश हैं कि अपने माता पिता को भद्रकाली मंदिर की यात्रा कराने निकले हैं और लोग भी हम लोगों को हिम्मत दे रहे हैं और प्रशंसा कर रहे हैं। इधर भाइयों ने घर पहुंचने के बाद सात दिवसीय सतनारायण भगवान का पाठ करवाएंगे। इसी मौके पर बालेश्वर यादव,टोनाटांड मुखिया,टोनाटांड पंचायत समिति प्रीति कुमारी ठाकुर,पितांज पंचायत के मुखिया रामदेव यादव, घनश्याम यादव, उपेंद्र साव समेत सैकड़ों की संख्या में लोग उपस्थित थे।







